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Ｑ２ あなたは森林にどのような事を期待していますか

今回バスツアーに参加された動機・目的について

第23回　治山・林道・体験ツアー
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森林・林業に興味があったから

森林・林業と治山・林道の関係に興味があったから

治山・林道に興味があったから

植樹に興味があったから

防災事業に興味があったから

参加費が無料だったから

その他( ・前回も参加させていただいて、子供が喜んでいたため、今

回もぜひ行きたいとのことでした。 )

Ｑ２ あなたは森林にどのような事を期待していますか。

Ｑ３ 治山・林道事業が私たちの生活に役立っていると思いますか。

治山について 林道について
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木材を生産する きのこ、山菜、木の実等を生産する

水資源を確保する 山崩れや洪水を防止する

うるおいや安らぎの場を提供してくれる 土砂の流出を防止する

風害や潮害を防止する レクリエーションの場を提供してくれる

その他(・全て）
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役立っている

役立っていない

わからない



Ｑ４ Ｑ３で役立っていると答えられた方は、その理由

治山について

林道について
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県民の生命と財産を守っている

山村の生活（現金収入源）に役立っている

災害に強い県土作りに役立っている

森林の緑化に役立っている

水資源の供給に役立っている

その他（ ）
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0% 木材の搬出に役立っている

森林の整備・管理に役立っている

山岳観光等に役立っている

山間地域の生活道として役立っている

Ｑ５ 公共事業の見直しが必要であると言われていますが治山・林道についてはどう思いますか

治山について 林道について

Ｑ７ あなたは身近で、どのような災害に不安を感じていますか

その他（ ）
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今まで通り必要である

もう少し拡充してやるべきだ

必要ない

わからない
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0% 12% 0% 水害 土砂崩れ 落石

落雷 森林火災 地震

地滑り 風害 その他（ ）



Ｑ８ 今日の体験ツアーで強く感じたこと
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治山林道事業の大切さ 治山・林道事業の大変なこと

植樹作業の大切さ 森林の整備が必要なこと
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山の仕事の大変なこと 山間での生活の大変なこと

その他( )


